



### КЕРЧЕНСЬКА МІСЬКА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

вул. Кірова, 17, м. Керч, Республіка Крим, Російська Федерація, 208300

## КЕРЧЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ул. Кирова, 17, г. Керчь, Республика Крым, Российская Федерация,

### КЕРИЧ ШЕЭР ШУРАСЫ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ

Киров сокъ, 17, Керич ш., Къьрым Джумхуриети, Русие Федерация сы

# 14 сессия 1 созыва РЕШЕНИЕ

" 20 " января 2015 г. № 184-1/15

Об удостоверении депутата Керченского городского совета Республики Крым

В соответствии со ст. 34 Устава муниципального образования городской округ Керчь Республики Крым, ст. 25 Регламента Керченского городского совета Республики Крым, в целях установления отличительного знака депутата Керченского городского совета Республики Крым, Керченский городской совет Республики Крым РЕШИЛ:

- 1. Утвердить Положение об удостоверении депутата Керченского городского совета Республики Крым (прилагается).
- 2. Отделу информационной политики и связям с общественностью аппарата Керченского городского совета (Мазилов) разместить настоящее решение на официальном сайте Керченского городского совета Республики Крым http://gorsovetkerch.ru
- 3. Поручить отделу организационного обеспечения деятельности городского совета аппарата Керченского городского совета в месячный срок изготовить бланки удостоверений депутата Керченского городского совета Республики Крым.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Председателя Керченского городского совета Республики Крым Щербулу Л.В., постоянную комиссию по вопросам регламента, депутатской деятельности(Волков).

Заместитель председателя городского совета

А. БЕЛЕНКО

Приложение к решению 14 сессии Керченского городского совета Республики Крым I созыва от 20.01. 2015 года № 184-1/15

#### ПОЛОЖЕНИЕ

# об удостоверении депутата Керченского городского совета Республики Крым

- 1. Удостоверение депутата Керченского городского совета Республики Крым (далее удостоверение) является документом, подтверждающим право осуществлять полномочия депутата городского совета (далее депутат) в полном объеме.
- 2. Удостоверение депутата подписывается и вручается депутату лично Председателем Керченского городского совета Республики Крым (далее Председатель городского совета).
- 3. Удостоверение образца утвержденного выдается депутату после подтверждения полномочий депутата городской территориальной избирательной комиссией и избрания Председателя городского совета. Организационную работу по выдаче удостоверений осуществляет отдел организационного обеспечения деятельности аппарата Керченского городского совета Республики Крым (далее – городской совет).
- 4. При вручении удостоверения депутат расписывается в получении удостоверения в журнале учета выдачи удостоверений депутатам, форма которого приведена в Приложении 1 к настоящему Положению.

Номер удостоверению присваивается в алфавитном порядке по фамилии депутата и соответствует регистрационному номеру в журнале.

- 5. Депутат обязан обеспечить сохранность удостоверения. В случае утери (порчи) удостоверения депутат подает на имя Председателя городского совета заявление о выдаче нового удостоверения, в котором указывает причину утери (порчи) удостоверения. По акту Председателя городского совета депутату выдается новое удостоверение с номером через дробь литер «Д».
- Ранее выданное удостоверение считается недействительным. О факте утери (порчи) удостоверения на официальном сайте Керченского городского совета Республики Крым http://gorsovetkerch.ru публикуется сообщение о недействительности утраченного удостоверения.
- 6. Депутат городского совета пользуется удостоверением в течение срока полномочий. При прекращении депутатских полномочий удостоверение

депутата считается недействительным и остается у лица, исполнявшего полномочия депутата городского совета соответствующего созыва, для памятного хранения.

7. В случае досрочного прекращения полномочий депутата городского совета удостоверение сдается в отдел организационного обеспечения деятельности аппарата Керченского городского совета, о чем в журнале учета выдачи удостоверений депутатам городского совета делается соответствующая отметка. При этом удостоверение депутата городского совета погашается в установленном порядке.

По истечении срока полномочий городского совета лицо, являвшееся депутатом городского совета, вправе обратиться с письменным заявлением на имя Председателя Керченского городского совета о возврате ему удостоверения для памятного хранения.

8. Образец и описание удостоверения приведены в Приложениях 2 и 3 к настоящему Положению.

Председатель городского совета

Л. ЩЕРБУЛА

Председатель постоянной комиссии по вопросам регламента, депутатской деятельности

В. ВОЛКОВ

Приложение 1 к Положению об удостоверении депутата Керченского городского совета Республики Крым

# ЖУРНАЛ учета выдачи удостоверений депутатам Керченского городского совета Республики Крым.

$N_{\underline{0}}$	Фамилия,	№ выданного	Дата выдачи	Подпись о	Отметка о возврате	Отметка об
п/п	имя,	удостоверения	удостоверения	получении	удостоверения,	уничто-
	отчество			удостоверения	признании	жении,
					недействительным	№ и дата
						акта

Приложение 2 к Положению об удостоверении депутата Керченского городского совета Республики Крым

# ОБРАЗЕЦ удостоверения депутата Керченского городского совета Республики Крым ОБЛОЖКА



# ВНУТРЕННЯЯ СТОРОНА

РЕСПУБЛИКА КРЫМ КЕРЧЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ	УДОСТОВЕРЕНИЕ №			
ПЕРВЫЙ СОЗЫВ (2014-2019)	ФАМИЛИЯ ИМЯ ОТЧЕСТВО			
Дата выдачи: ————————————————————————————————————	Депутат избран по избирательному округу от	_		
(личная подпись)	Председатель Керченского городского совета	Щербула Л.В.		

Приложение 3 к Положению об удостоверении депутата Керченского городского совета Республики Крым

#### ОПИСАНИЕ

# удостоверения депутата Керченского городского совета Республики Крым

- 1. Удостоверение депутата Керченского городского совета Республики Крым (далее удостоверение) представляет собой книжечку в кожаной обложке темно-вишневого либо красного цвета. В развернутом виде удостоверение имеет размер 70 на 210 мм.
- 2. На обложке удостоверения помещаются выполненные фольгой цвета золота герб города-героя Керчи, ниже него надпись прописными буквами в две строки: «УДОСТОВЕРЕНИЕ ДЕПУТАТА».
- 3. Внутренние наклейки удостоверения размером 86 на 61 мм выполнены из белой бумаги.
- 4. На левой внутренней наклейке помещается:
- в верхней части: надпись заглавными буквами «РЕСПУБЛИКА КРЫМ КЕРЧЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ I СОЗЫВ (2014 2019)»

Под ней, в средней части:

- слева: фотография депутата размером 30 на 40 мм;
- справа: надпись в две строки словами «Дата выдачи»,
- в нижней части: личная подпись депутата.
- 5. На правой внутренней наклейке помещается:
- сверху по центру надпись: «Удостоверение No\_\_\_ »,

- ниже по центру надпись в три строки: в первой строке фамилия депутата, во второй строке имя депутата, в третьей строке отчество депутата;
- ниже надпись в четыре строки: «Депутат по избирательному округу No \_\_ (либо по единому избирательному округу)»
- ниже-надпись в три строки:
- в верхней строке «Председатель»,
- ниже надписи в две строки «Керченского городского совета»
- слева подпись Председателя Керченского городского совета Республики Крым, справа от нее его фамилия и инициалы. Подпись удостоверяется гербовой печатью Керченского городского совета Республики Крым.